

Ruská ekonomika se do roku 2024 přizpůsobí sankcím: PM

english.alarabiya.net/News/world/2023/03/23/Russia-s-economy-will-adapt-to-sanctions-by-2024-PM

مارس 23 2023



Na tomto obrázku pořízeném 25. února 2022 jsou před barvami ruské vlajky umístěna plastová písmena upravená tak, aby bylo možné číst Sankce. (Souborová fotografie: Reuters)

AFP, Moskva

Publikováno: 23. března 2023: 21:23 GST Aktualizováno: 23. března 2023: 21:29 GST

Ruská ekonomika dokončí přizpůsobení se západním sankcím do roku 2024, řekl ve čtvrtek moskevský premiér s tím, že jeho země přežila mezinárodní pokusy o její izolaci.

Poté, co Kreml loni vyslal vojáky na Ukrajinu, zasáhly moskevskou ekonomiku příval sankcí a odchod velkých západních společností – a také odchod tisíců vzdělaných ruských odborníků.

Pro všechny nejnovější titulky sledujte náš kanál Zpráv Google online nebo prostřednictvím aplikace.

V projevu v ruském parlamentu premiér Michail Mišustin uznal škody způsobené sankcemi, ale slíbil rychlé zotavení.

"Budme realisté, vnější tlak na Rusko neslábne," řekl.

„Stále ale očekáváme, že adaptační období skončí již v roce 2024. Rusko se vydá na cestu dlouhodobého progresivního rozvoje,“ řekl.

Mišustin promluvil den poté, co prezident Vladimir Putin hostil svého čínského protějšku Si Ťin-pchinga v Moskvě na schůzce, která zdůraznila jejich rostoucí ekonomické vazby a jednotnou frontu proti Západu.

Mišustin uvítal „posílení spolupráce se spřátelenými zeměmi, s těmi, kteří sdílejí naše názory a hodnoty“.

V návaznosti na Putinovy komentáře Mišustin řekl, že sankce Západu, „nesrovnatelné v nedávné historii“, byly zaměřeny na obyčejné Rusy.

"Cílem byli ruští lidé," řekl Mišustin poslancům Dumy, "ale přežili jsme."

Podle národního statistického úřadu Rosstat se ruská ekonomika loni propadla o 2,1 procenta.

Mezinárodní měnový fond letos očekává mírný nárůst o 0,3 procenta.

Mišustin, který byl jmenován v roce 2020, řekl, že prioritou jeho vlády je „poskytnout našim vojákům veškerou nezbytnou pomoc“ a „zlepšit blaho občanů“.

Dodal, že ruská minimální mzda, v současnosti 16 242 rublů měsíčně (kolem 215 dolarů), se od příštího ledna zvýší o 18,5 procenta – nad současnou míru inflace.

Přečtěte si více:

Rusko se stává největším zahraničním investorem Íránu: íránský ministr financí

Pokus zatknout Putina v zahraničí by byl „vyhlášení války“: Medveděv

Získejte nejnovější příběhy od AlArabiya ve Zprávách Google

- Rusko
- Sankce